
① 

昨
年
10
月
末
の
時
点
で
就
職
を
希
望
し
て
い
た
生
徒
、
内
定
し
て
い
た 

 
 

生
徒
は
そ
れ
ぞ
れ
何
人
で
し
た
か
？ 

   
 

 

就
職
希
望
生
徒
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就
職
内
定
生
徒
数 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

人 

ＮＩＥワークシート／高校／総合、朝ＮＩＥ 

名 
 

前 

【  
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② 

昨
年
度
の
就
職
内
定
者
数
が
県
立
高
校
全
卒
業
生
数
に
占
め
る
割
合 

 
 

は
何
％
で
し
た
か
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④ 
就
職
内
定
率
が
上
が
っ
て
い
る
半
面
、
課
題
と
な
っ
て
い
る
の
は
ど
ん
な 

 
 

こ
と
で
し
ょ
う
か
。 

③ 

福
祉
系
の
学
科
で
は
内
定
率
１
０
０
％
で
し
た
。
そ
の
理
由
を
書
き
ま 

 
 

し
ょ
う
。 


